



FZ.271.2.30.2017 r.

Czempin, dn. 19.07.2017 r.

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

„Opracowanie graficzne, wykonanie, dostawa i montaż tablic informujących o współfinansowaniu projektów Gminy Czempin z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego”

Pytanie 1:

Czy tablica montowana na słupkach ma posiadać ramkę?

Odpowiedź:

Tablica montowana na słupkach nie musi posiadać ramki.

Pytanie 2:

Na jakiej wysokości od ziemi ma być zamontowana tablica?

Odpowiedź:

Tablica musi zostać zamontowana na wysokości 2 m od ziemi.

Z up. Burmistrza

Andrzej Socha
Zastępca Burmistrza

